

MALI LOŠINJ APARTMA A12 (prvo nadstropje)



Kratek opis

Apartma št. A12 se nahaja v prvem nadstropju hiše na naslovu Poljana I / 14, Mali Lošinj in meri 27,01 m². Vključuje kuhinjo z dnevnim prostorom, spalnico s pogradom in zakonsko posteljo, WC s kopalnico, shrambo ter teraso. Lastno parkirno mesto se nahaja pred vstopom v hišo. Kopalnica in kuhinja sta v celoti prenovljeni.

Vodenje živali v objekt in kajenje ni dovoljeno.

Apartma je opremljen je za bivanje in kuhanje. S seboj je potrebno prinesiti posteljnino, brisače, kuhinjske krpe in čistila.

Vse dodatne informacije o prostih terminih letovanja in sprejem prijavnice je na voljo v kadrovskem oddelku pri ge. Zdenki Logar tel. št.: 07 346 66 10.

Podatki o recepciji: Recepcija Rona Trade d.o.o., Nova cesta 119, 51410, Opatija, Hrvaška, info@ronabooking.com ali info-central@rona.hr

Postopek prijave v e-recepcijo:

- Stranka izpolni **Prijavnico za letovanje** ZPKZ Dob pri Mirni
- ZPKZ Dob pri Mirni 10 dni pred letovanjem prijavi osebo v **e-recepcijo**
- Recepcija RONA TRADE d.o.o. posreduje stranki **potrdilo o rezervaciji**, na e-mail, ki vsebuje vse potrebne napotke za izvedbo letovanja (prijavo vseh oseb, znesek za plačilo turistične takse in dokument o nastanitvi)
- Po **plačilu turistične takse** stranka prejme **PIN kodo** za dostop do ključa, ki se nahaja v pametni ključavnici (**keybox**) - omarica pred vhodom v objekt
- Ostale informacije stranka prejme ob izdaji **napotnice** za letovanje.

Podatki o enoti

✓ Klimatska naprava	✗ Kad
✗ Brezžični internet	✓ Tuš kabina
✗ TV	✓ Kuhinjska posoda in jedilni pribor
✗ SATV	✓ Odeja in vzglavnik
✗ Radio	✗ Posteljnina
✗ Telefon	✗ Brisače
✗ Pralni stroj	✗ Otroška postelja
✗ Pomivalni stroj	✓ Terasa/Balkon
✓ Indukcijska kuhalna plošča	✗ Dovoljeno kajenje
✓ Pečica	✓ Pogled na morje
✗ Mikrovalovna pečica	✗ Hišni ljubljenci
✗ Grelnik vode	✓ Zunanji tuš
✓ Hladilnik	✗ Končno čiščenje
✓ Zamrzovalnik	✗ Električni radiatorji
✗ Sesalnik	✓ Možnost sušenja perila

Dodatne informacije

✓ Skupno parkirišče pred hišo	✓ Vrtna garnitura
✓ Skupni žar	✗ Shramba za kolesa